

河北体彩 2023 年竞彩足球比赛 宣传推广活动圆满落幕

本报讯(记者 张月霞)近日,由河北省体育彩票中心举办的 2023 年竞彩足球比赛宣传推广活动在河北奥体中心圆满落幕。

本次活动旨在进一步提升我省竞彩游戏宣传推广工作质量,加强体彩工作人员团队协作能力,增强全省竞彩游戏的氛围。活动共举办了 4 天,共有来自省中心以及各地市中心组成的 14 支代表队参加。比赛分小组赛、淘汰赛、晋级赛三个阶段,决出冠亚季军,并评选出五个单项奖项,分别是金球奖、金靴奖、最佳守门员奖、公平竞赛奖以及优秀组织奖。经过两天时间的激烈比拼,冠亚季军及五个单项奖各有归属。

本次活动由专业团队进行赛事规划,确保比赛的公平和公正。每个参赛队伍都遵循公认的五人制足球比赛规则进行比赛,以展现球队的实力和技巧。

比赛中,各支球队展现了高超的球技和团队配合。每场比赛都充满了悬念和紧张的氛围,让球迷们欲罢不能。比赛中的进球更是让人惊艳,球员们用精妙的技术和出色的配合,在球场上创造了一个又一个令人难忘的瞬间。

本次活动的亮点多多,球员们展现出了高超的球技和准确的射门,让人叹为观止。精彩的配合和出色的战术展现,更是给球迷们带来了无尽的惊喜。比赛中的

悬念环环相扣,球迷们经历了一次又一次的紧张和刺激,令人久久不能忘怀。

通过一系列的宣传活动,本次足球比赛吸引了更多球迷朋友的关注和参与,为他们带来了精彩的观赛体验和丰厚的奖励。河北体彩相关负责人表示,2023 年竞彩足球宣传推广活动圆满落幕,无论是球员们的拼搏精神,还是球迷们的支持与热情,都令人难以忘怀。通过此次比赛,球迷们不仅见证了足球的魅力,更深刻体验到了团队合作和拼搏精神的力量。“未来,我们期待有更多精彩的足球比赛,期待见证更多球员们的卓越发挥,期待中国足球有更进一步的发展。”

大乐透开出单票 8513 万元大奖

本报讯(记者 张月霞)10月23日,体彩超级大乐透第 23121 期前区开出号码“05、11、15、23、33”,后区开出号码“01、09”。本期全国销量为 3.05 亿元,为国家筹集彩票公益金 1.09 亿元。

本期全国共开出 12 注基本投注一等奖,单注奖金为 851 万余元,分落广东东莞(10 注)、广东广州和陕西安康。

由于未采用追加投注,本期全部一等奖幸运购彩者,在单注一等奖方面均少拿了 80% 的追加奖金,从而与单注 1800 万元封顶追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在 2 元基本投注的基础上,多花 1 元进行追加投注,可多得 80% 的

浮动奖金。

值得一提的是,本期广东东莞中出的 10 注一等奖全部出自同一家体彩实体店,中奖彩票为一张经 10 倍投注的单式票,单票擒奖 8513 万余元。

二等奖开出 94 注,每注奖金 14.72 万余元;其中 40 注采用追加投注,每注多得奖金 11.77 万余元。追加后,二等奖单注总奖金 26.49 万余元。

三等奖开出 265 注,单注奖金 1 万元。四等奖开出 704 注,单注奖金 3000 元。五等奖开出 17411 注,单注奖金 300 元。六等奖开出 18844 注,单注奖金 200 元。七等奖开出 41376 注,单注奖金 100 元。八等奖开出 705459 注,单注奖金 15 元。九等奖开出 7359532 注,单

注奖金 5 元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.28 亿元滚存至 10 月 25 日(周三)开奖的第 23122 期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以 2 元 1 注的体彩大乐透为例,就有 0.72 元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

网红打卡地“变身”责任彩票宣传小阵地

本报讯(记者 张月霞)位于石家庄市煤机街与跃进路交口处,原是石煤机老厂区,“石美集”也因此而得名。近日,石美集城市微度假中心在此建成投用,旧厂房变身休闲街区,并成为石家庄新的网红打卡地。该中心以原有的 6 座旧厂房为载体,打造出独特的沉浸式城市美学空间。这里不仅有改造后的 6 大主题文化展览馆,在广场和街道上,还分布有各式各样的移动餐车,其中就有中国体育彩票的一抹色彩。

由河北省体育彩票中心石家庄东中心联合裕华区的一名代销者,利用国庆假期在新晋网红打卡地“石美集”开展了责任彩票宣传和即开型体育彩票销售。白天由石家庄东中心工作人员进行责任彩票、理性购彩的宣贯,并结合纸抽、帆布包等小礼品吸引市民和游客驻足,引导大家关注河北体彩公众号和河北体彩服务号,宣传体彩品牌形象以及理性购彩理念;晚上由代销者进行即开型体育彩票的销售,利用中心提供的纸抽、帆布包等物料进行品牌宣传。

据统计,本次活动吸引人数过万,前来的游客和广大市民朋友不仅可以体验即开票的乐趣,还可获赠精美礼品,在购彩的过程中也了解了责任彩票的理念。一位购彩者表示,“彩票中大奖的概率毕竟很低,如果抱着必须中大奖的心态,就会缺失玩游戏的乐趣。抱着图个乐呵,中奖随缘的心态,中了很好,不中就当是为国家公益事业做贡献了,这样才能领略参与的乐趣!”

在现场销售的体彩代销者也提出了一些理性购彩的建议:“一定要保持理性的心态,中奖本就是一种概率性事件,怀着公益心、平常心购彩,更容易与幸运不期而遇。”

中国体育彩票始终倡导健康、理性的购彩方式,一张小小的彩票承载的是一份希望和公益,而不是发财致富的工具。对体彩中心来说,“快乐投注 理性投注”绝不是一句简单的口号,需要大家践之于行,它贯穿于每一个体彩人的日常工作中。责任彩票的建设道路任重而道远,全体体彩人要用实际行动践行责任彩票理念,从自身做起,在工作中积极宣传责任彩票理念,在生活中传播责任彩票点滴,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票而努力。



体彩跨界合作 提升品牌价值

近年来,中国体育彩票十分注重跨界合作,为购彩者及其他服务对象带来全新的体验,同时提升中国体育彩票的品牌价值和力量。

与中国田径协会合作,升级“公益体彩 快乐操场”活动。“公益体彩 快乐操场”是国家体彩中心于 2012 年起面向全国推广的一项公益助学活动,近日,“快乐操场”携手中国田径协会,与“大众达标校园系列赛”强强联手,以支教教师专业培训为切入点,借助田径协会专业培训课程,将更加专业的、体系化的体育支教课程通过“快乐操场”送入河南省新郑市古城完全小学。

与便利店合作,为购彩者带来便利。近年来,体彩不断拓展销售渠道,与加油站、超市、便利店、药店、咖啡店、交通场站、旅游景点等展开跨界合作,为购彩者带来极大的便利,让中国体育彩票倡导的“随手公益”变为现实。

同时,中国体育彩票不断加强与其它行业的合作,共同惠及消费群体,不仅为购彩者带来便利,也为行业发展注入新的活力。如今年 3 月,中国体育彩票与 QQ 音乐合作,联合音乐人王搏推出单曲《等我下班》。

体彩的跨界合作,只有想不到,没有做不到。未来,中国体育彩票将用更多的跨界合作,为百姓生活添彩。

(张月霞)